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Leia estas instrucoes:

1 Confira se os dados contidos na parte inferior desta capa estdo corretos e, em seguida, assine no
espaco reservado para isso.

2 Este Caderno contém vinte e sete questdes, sendo 25 de multipla escolha e 2 discursivas, assim
distribuidas: Discursivas, Conhecimentos Especificos — 01 a 20, e — 21 a 25.

3 Se o Caderno contiver alguma imperfeicdo grafica que impeca a leitura, comunique isso
imediatamente ao Fiscal.

4 Cada questédo de multipla escolha, apresenta apenas uma resposta correta.

5 Os rascunhos e as marcacbes feitas neste Caderno nédo serdo considerados para efeito de
avaliacao.

6 Interpretar as questdes faz parte da avaliacdo; portanto, ndo adianta pedir esclarecimentos aos
Fiscais.

7 Utilize qualquer espaco em branco deste Caderno para rascunhos e ndo destaque nenhuma folha.

8 Vocé dispbe de, no méaximo, quatro horas para responder as questdes de mdultipla escolha e
preencher as Folhas de Respostas.
Use exclusivamente caneta esferografica, confeccionada em material transparente, de tinta preta ou

9 azul.

10 O preenchimento das Folhas de Respostas é de sua inteira responsabilidade.

11 Retirando-se antes de decorrerem duas horas do inicio da prova, devolva, também, este
Caderno; caso contrario, podera leva-lo.

12 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao Fiscal a Folha de Respostas.

Assinatura do Candidato:

(C COMPERVE:

UNIVERSIDADE FEDERAI






Questoes Discursivas

ESTAS QUESTOES DEVERAO SER RESPONDIDAS NA FOLHA DE RESPOSTAS DAS QUESTOES
DISCURSIVAS, MANTENDO O MEMORIAL DE CALCULO, QUANDO FOR O CASO.

Questdo 1

Uma mistura de substancias A e B é resfriada até 80°K a presséo de 1,0 Kgficm?.

Considerando os dadog de presséo de saturacdo de A e B, respectivamente, psaty = 1,4 Kgf/cm2
e psatg = 0,3 Kgf/cm®, calcule a composi¢cdo das fases liqguida e vapor de A e B, admitindo o
modelo regra de Raoult — gas perfeito.

Questdo 2

A decomposicao quimica de um reagente A (Cao = 2 mol/L) é processada em dois reatores de
mistura perfeita em série. O primeiro reator possui um volume de 3 litros e o segundo de 2 litros.
Ambos sao alimentados com 0,5 litro por minuto de reagente. A cinética da reacao é dada por:

mol
A—=R —ry = 0250, [L n_-|
Jmi

Com base nesses dados, determine:

a) a concentracao final do reagente no primeiro reator.

b) a concentragéo final do reagente no segundo reator.

c) o volume de um reator pistonado, capaz de substituir os dois reatores e obter a mesma taxa
de conversao do reagente (In 0,115 ~ -2,16).
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Questoes de MUltipla Escolha

OPERACOES DA INDUSTRIA QUIMICA, REATORES E CATALISE

01. A figura mostra o grafico da composicdo das fases liquida (L) e vapor (V) que estdo em

equilibrio como uma fun¢do da temperatura na pressdo de 1 atm, referentes a uma mistura
das substancias nitrogénio e oxigénio que compdem o ar.
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Van Wylen, G . J., 1976

Baseando-se no grafico, é correto afirmar que, na temperatura de 88K, a fragcdo molar do
oxigénio na fase liquida e a fracdo do nitrogénio na fase vapor séo, respectivamente:

A) 0,10 e 0,74.
B) 0,90 e 0,26.

Baseando-se no processo de refino
de petréleo e na figura, é correto
afirmar que

A) a separacgao das fracdes

independe da cadeia carbbnica.

B) a fracdo mais densa esta no

nimero 5.

C) Se 0 GLP (Gas Liquefeito  de
Petroleo) estiver no ponto 5, o
Gas Natural podera estar no

ponto 4 datorre.

D) a presséo de vapor influencia na

separacgédo das fases.

C) 0,26 e 0,90.
D) 0,74 e 0,10.

petroleo

02. A figura abaixo mostra um esquema que representa uma torre de destilagcdo fracionada.
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03. O processo que se caracteriza pela transferéncia de massa de um soluto presente em uma
fase fluida para a superficie porosa de uma fase sélida, através de interagcao fisica ou
guimica desse soluto com o material da superficie porosa, denomina-se:

A) evaporacao.
B) destilag&o.
C) absorcgéo.

D) adsorcéo.

04. Analise os itens abaixo que consistem em tipos de armazenamento para soélidos

| em embalagem individual.

1 em pilhas dentro de galpdes.
m a granel em pilhas ao ar livre.
\V em depositos abertos.

A alternativa correta que mostra o(s) tipo(s) de armazenamento mais viavel (eis) para sélidos
como carvado, enxofre e calcario é:

A) o tipo Il.
B) os tipos Il e Ill.
C) o tipo Ill.
D) os tipos Il e IV.

05. Em um processo industrial, procede-se a destilagdo para separar a mistura acetona-agua. A
mistura a destilar é alimentada na coluna retificadora com a concentragcdo de 15mol% de
acetona (F). Deseja-se obter um produto destilado (D) com a concentracdo de 98mol% em
acetona e um residuo (W) com a concentracdo maxima de 3mol% em acetona. A referida
coluna retificadora é alimentada a razao de 1250 kmol por hora. Os valores do Destilado e
Residuo, em Kmol por hora sao, respectivamente:

A) 157,89 e 1092,11.
B) 272,72 e 977,28,
C) 1092,11 e 157,89.
D) 977,28 e 272,72,

06. Em relagdo ao processo de troca idnica, é correto afirmar que a propriedade desejavel de
um trocador de fons é:

A) a baixa estabilidade da resina trocadora de ions.
B) a baixa capacidade de troca idnica.
C) a baixa resisténcia ao escoamento liquido.

D) a baixa resisténcia mecéanica.
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07. Observe os dados de equilibrio do sistema ar — SO, — 4gua a 1 atm e 20°C apresentados na
tabela abaixo, sob a forma p x ¢ (onde, p é a pressao parcial do SO, em mmHg e ¢ é a
concentragcdo de SO; na solugdo em g S0,/100g de agua).

¢ (g 86,160 H0) 6B 16 270 30 50 16,6
p MM HG) 56 59 k) 197 336 698

Dados peso molecular do SO; =
64g/mol

Peso molecular do H,O = 18g/mol

As relagdes molares X ( mol de SO,/mol de H,O, no liquido) e Y (mol de SO,/ mol de ar, no
gas) para c = 2,0 e p=123 sao, respectivamente:

A) 0,001 e 0,035.
B) 0,005 e 0,193.
C) 0,03 e 11,258.
D) 0,008 e 0,336.

08. Sobre o manuseio de sélidos e fluidos, analise as seguintes proposi¢des:

I um liguido néo resiste & deformacé&o. O sélido resiste, desde que o esforgo aplicado
ndo supere um valor critico.

Il um solido é sempre mais facil de manusear do que um fluido, devido as suas
caracteristicas muito variaveis.

m guando uma presséo é exercida sobre um liquido ela se transmite integralmente em
todas as dire¢cdes. Nos sélidos, geram pressf8es maiores em outras direcdes.

v a densidade dos liquidos depende da temperatura e pressdo, bem como ocorre no
caso dos sélidos.

Considerando as proposi¢cdes acima, é correto afirmar que

A) apenas Il esta correta.
B) Il e Ill estéo corretas.
C) apenas | esta correta.

D) Ill e IV estédo corretas.

09. O benzeno produzido numa indlstria encontra-se saturado com agua a 20°C e sera
desidratado por destilagdo diferencial a 1atm. A carga do destilador encerra 99,75mol% de
benzeno, devendo ser destilado de modo a reduzir a agua presente na solugcdo a um
milésimo do valor inicial. Considerando os dados abaixo, calcule a porcentagem da carga a
ser vaporizada para se conseguir esse resultado.

Relagdo de equilibrio: y = 31,7x, onde:
y= pressao parcial da agua no vapor em equilibrio com o liquido (atm) e
x = fragdo molar da agua no liquido

Solubilidade da dgua no benzeno: 1,5 mol %, a temperatura de operacéo

Equacao de equilibrio: Ir{L—OJ:J‘XO dx
L X y—X

Lo/L= 1,25

A opcdo que indica essa porcentagem é:

A) 40%. C) 35%

B) 20%. D) 25%.

IFRN — Concurso Publico 2010 — Operagdes da Industria Quimica, Reatores e Catalise 5



10. Sobre o processo de resfriamento por evaporagao é correto afirmar:

A) é necessario que a agua passe de vapor para liquida.
B) a evaporacado é um processo exotérmico porque demanda calor para se realizar.
C) quanto mais seco o0 ar, maior a quantidade de vapor de agua que pode ser absorvida.

D) deve-se diminuir a 4rea de contato entre a agua e o ar.

11. Em um reator em batelada foi processada uma substancia A, que gerou produtos diferentes
(D e U), mediante reac8es paralelas competitivas com as seguintes cinéticas de reacao:

kd ]
ASD (produto desejado) 1p = 0,5C;
k
A>U (produto indesejado) 1y = 0,25C,

Ap6s 20 minutos de reacdo, determinou-se que a composicdo do meio reacional era de
Ca =1 mol/L, Cp = 5 mol/L, Cy = 2 mol/L.

A op;;ég gue indica, respectivamente, as seletividades instantdnea e global no final da
reagéo é:

A) 3 e 2

B) 2,5 e 2.

C)2e3.

D) 2 e 2,5.

12. Umareacdo em fase gasosa A — 3R tem uma taxa de reagcdo a 215°C:

:r:rml]

L.s

Para uma conversdo de 80% de reagente, utilizou-se uma alimentacao, contendo 50% de A e
50% de inerte, em um reator de mistura perfeita, que opera a 215°C e 5 atm. Sabendo que:

—T3 = 1{]_2{;1

Ca_1-% Ve Ve

= E, = £, = fracdo de variaC3o no volume
Cos 1+ 2:%, 4 Veomo a = frag ¢

A opcédo correspondente ao tempo espacial deste reator nas citadas condicdes operacionais é:
A) 104 s.

B) 64 s.

C) 88 s.

D) 72 s.

13. Uma alimentacdo aquosa contendo A (1 mol/L) é processada em um reator de mistura
perfeita (2 litros) e reage da seguinte forma:

24 >R —1y =0,25C;

mol ]
L.min

A opc¢do que indica a taxa de alimentacao (L/min), para se obter uma concentracao de saida
igual a 0,5 mol/L é:

A) 0,25. C) 0,51.
B) 0,12. D) 1,62.
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14. Uma enzima especifica atua como catalisador homogéneo na fermentacdo do reagente A.
Para uma dada concentracdo de enzima na corrente aquosa de entrada (25L/min), o
reagente A (Cao = 2 mol/L) foi 95% convertido no produto R. A cinética da fermentacéo, nesta
concentracédo especifica da enzima, é dada por:

4 gnEima R ﬂjifﬂ
- . — - &
4= 1r0s5C,

mol ]
L.min

Considerando que o In 20 ~ 3, assinale a opcdo que apresenta o tempo espacial para um
reator tubular pistonado operar nas condi¢cdes dadas.

A) 28,2 min.
B) 42,1 min.
C) 39,5 min.
D) 52,3 min.

15. A oxidac&do do eteno a acetaldeido pelo processo Wacker é conduzida com um catalisador
homogéneo formado por uma solucao aquosa de cloreto paladio. O eteno reage com uma
alimentacao de oxigénio estequiométrico na presenca do catalisador com uma conversao de
95% de eteno, conforme mostra o fluxograma do processo abaixo.

]

Destilagédo
Mistura Gasosa da Reagéo

Gés rejeitado

Eteno

Y

Agua

v
v

Oxigénio
g Degasagem

Acetaldeido

NS

Reacgdo e Regeneragao

Torre de Lavagem

|

Solugéo de Acetaldeido 3
Agua

Sabendo que os pesos moleculares de eteno, oxigénio e acetaldeido sao, respectivamente,
28g/mol, 32g/mol, e 44g/mol e considerando o mecanismo de reagdo seguinte,

CH, = CH, + PdCl; + H,O — CH3CHO + Pd + 2 HCI
Pd + 2 HCI + %2 O, —» PdCl, + H,O

assinale a opcdo que indica a vazao massica (kg/h) de acetaldeido produzido e de
acetaldeido rejeitado no gas em um processo com 295 kg/h de eteno como alimentacao.

A) 440 e 15. C) 440 e 8.
B) 463 e 8. D) 463 e 15.
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16. Um reator em batelada com 3 L de volume é alimentado com um reagente aquoso A (Cap = 2
mol/L). A cinética da reagdo é dada por:

. mol
24 =R —1y = 0,45C; ]

L.s

A opcdo que indica o tempo aproximado em que praticamente todo o reagente foi convertido
(99%) em produto é:

A) 90 s.

B) 110 s.
C) 125 s.
D) 150 s.

17. Um reator tanque agitado de operacédo semibatelada é um sistema flexivel, porém mais dificil
de analisar do que os reatores em batelada, mistura perfeita e pistonado. A principal
vantagem na utilizacdo de um sistema com um reator semibatelada é

A) um bom controle da velocidade de reacdo, pois a reagdo ocorre a medida que o0s
reagentes sdo adicionados.

B) o volume definido e constante, permitindo um dimensionamento preciso do equipamento.

C) que grandes quantidades de material podem ser processadas com taxas de reagdo
extremamente altas.

D) o tempo de residéncia no reator ser o mesmo para todos os elementos de fluido.

18. Estima-se que cerca de 50% de todos os produtos quimicos produzidos hoje em dia sejam
feitos com o uso de catalisadores. Considere as seguintes afirmativas sobre a catalise
quimica:

I Na reacao catalitica, o catalisador aparece inalterado no final da reagcdo, mas pode
participar das etapas intermediarias, de modo a aumentar a velocidade da reacgao.

Il Quando uma reacdo pode processar por mais de um mecanismo, o catalisador deve
mostrar seletividade que favoregca um mecanismo em relacdo ao outro. A aplicacao
adequada da seletividade catalitica acelera a reacdo desejada e retarda as
indesejaveis.

M A velocidade da reacdo é geralmente independente da concentracdo do catalisador.
Numa reagcdo em que o catalisador é sélido tornam-se importantes a area superficial
do catalisador e a concentracdo dos chamados centros ativos do catalisador.

[v i Numa reacédo reversivel, o catalisador acelera a reagdo tanto no sentido direto,
guanto no inverso. Assim, no equilibrio, a composi¢cdo do sistema que reage sera a
mesma que a do sistema nao catalisado.

A opcdo em que todas as afirmativas estdo corretas é:

Al 1l elV.
B) I, Il e lll.
C) I, e V.
D) II, lll e IV.
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19. Uma reacdo em fase liquida conduzida em um reator batelada foi catalisada por um sdélido
metalico, suportado em alumina, com um promotor &cido. Essa reagédo foi analisada por uma
série de experimentos, com o objetivo de se avaliar qual a etapa controladora do processo
catalitico no sistema reacional. Obtiveram-se o0s seguintes resultados:

I A variacdo do tamanho das particulas do catalisador teve pouca influéncia na
velocidade da reacéo.

Il O aumento da temperatura permitiu uma maior velocidade da reagcdo, mas com
pouca significAncia nos experimentos.

" A variacdo da velocidade de agitagcdo permitiu um incremento significativo na
velocidade da reacéao.

Com base nesses experimentos, a op¢do que indica a etapa controladora do processo
catalitico é:

A) A adsorcdo e dessorcdo quimica dos reagentes e produtos, respectivamente, na
superficie externa e dos poros do catalisador.

B) A adsorcdo e dessorcdo fisica dos reagentes e produtos, respectivamente, na superficie
externa e dos poros do catalisador.

C) A transferéncia de massa ocasionada pela difusao dos reagentes e produtos através da
camada da fase fluida para a superficie externa e dos poros do catalisador.

D) a reacdo quimica dos componentes adsorvidos sobre a superficie externa e dos poros do
catalisador gerando os produtos reacionais.

20. Para a sintese catalitica da amdnia é necesséaria uma etapa precedente de reforma catalitica
do gas natural (CH4), convertendo-o em H, e CO. O mondxido de carbono gerado nessa
etapa reduz fortemente a atividade catalitica, na sintese da aménia. Por isso, é grande o
dispéndio na purificacdo do gas de sintese. Considerando que a atividade de
“envenenamento” do catalisador foi provocada pela adsor¢do quimica do monodxido de
carbono no catalisador, a opgdo que indica a principal razdo para a queda na atividade
catalitica observada no processo é

A) a variagdo na seletividade do catalisador.
B) o mascaramento dos centros ativos.
C) a catalise de reacdes laterais indesejaveis.

D) a obstrucdo dos poros e/ou cobertura dos centros ativos por depdsitos inertes.
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EDUCACAO PROFISSIONAL

21. A Rede Federal de Educacédo Profissional, Cientifica e Tecnolégica, instituida pela Lei n°
11.892/2008, é formada por um conjunto de instituices de natureza juridica de autarquia,
detentoras de autonomia administrativa, patrimonial, financeira, didéatico-pedagégica e
disciplinar. A esse respeito, analise as afirmativas abaixo.

I A educacao profissional, prevista pelo art. 39 da Lei 9.394/1996 e regida pelas diretrizes
definidas pelo Conselho Nacional de Educacéo, é desenvolvida por meio de cursos e
programas de formacao continuada de trabalhadores, de educacao profissional técnica de
nivel médio e de educacao profissional tecnoldgica de graduacéo e de p0Os -graduacéo.

I i A oferta de cursos e programas para a educagédo profissional observa duas premissas
basicas: a estruturagcdo em eixos mercadolégicos, considerando os diversos setores da
economia local e regional, e a articulacdo com as &reas profissionais, em funcédo da
empregabilidade e do empreendedorismo.

(1l i Os Institutos Federais s&ao instituicbes de educagé&o superior, basica e profissional,
pluricurriculares e multicampi, especializados na oferta de educacdo profissional e
tecnoldgica nas diferentes modalidades de ensino, com base na conjugacdo de
conhecimentos técnicos e tecnolégicos com as suas praticas pedagégicas.

v | Uma das finalidades dos Institutos Federais € qualificar-se como centro de referéncia
no apoio a oferta do ensino de ciéncias nas instituicdes publicas de ensino,
oferecendo capacitacdo técnica e atualizacdo pedagdgica aos docentes das redes
publicas de ensino.

v i Em se tratando da articulagdo dos cursos técnicos de nivel médio e o ensino medio,
estdo previstas, legalmente, as seguintes formas de ofertas especificas para o
desenvolvimento dessa articulacao: diversificada, integrada, concomitante, unificada e
subsequente.

Assinale a opgdo em que todas as afirmativas estdo corretas.

A) I, IV e V. B) I, Il elV. C) I, lll e V. D) I, lll e IV.

22. A legislacdo educacional que estabelece as orientacdes curriculares para a educacao
profissional permitiu, entre outras medidas, a criagdo do Programa de Integracdo da Educacéo
Profissional ao Ensino Médio na modalidade Educa¢édo de Jovens e Adultos — PROEJA, como
uma politica de inclusao.

Considerando as diretrizes nacionais vigentes, julgue, se falsos (com F) ou verdadeiros (com
V), os fundamentos politico-pedagodgicos apresentados abaixo, norteadores da organizacédo
curricular para o cumprimento dessa politica.

( ) A integracao curricular, visando a qualificacdo social e profissional articulada a
elevacdo da escolaridade, construida a partir de um processo democréatico e
participativo de discussao coletiva.

() A escola formadora de sujeitos, articulada a um projeto coletivo de emancipacéo
humana.

() A valorizacdo de procedimentos técnicos, visando a formacdo para o mercado de
trabalho.

() A compreensdo e a consideracdao dos tempos e dos espacos de formacao dos
sujeitos da aprendizagem.

() A escola vinculada a realidade dos sujeitos.

() A gestdo democrética, em cooperagao com 0s projetos de governo.
( ) O trabalho como principio educativo.

Assinale a opcdo em que asequéncia esta correta.

A)V,V,F, V,V, FeV. C)FV,VF,FFVeV.
B)F,V,F,V,V,FeV. . D) V,F,V, V,V,VeF.
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23. A educacdo profissional tem uma dimensdo social intrinseca que extrapola a simples
preparacdo para uma ocupacéo especifica no mundo do trabalho. Nesse sentido, torna-se
imprescindivel a implementacdo do curriculo integrado. Este dGltimo traduz-se,
fundamentalmente, num processo de

A) articulacdo e contextualizacdo das praticas educativas com as experiéncias dos docentes,
orientado por uma postura pluridisciplinar relevante para a construgdo do conhecimento.
B) socializagcdo e difusdo de conhecimentos cientificos necesséarios a formacéo propedéutica,
com base em conceitos e habilidades construidos por meio de atividades académicas.

C) articulacdo e didlogo constante com a realidade, em observancia as caracteristicas do
conhecimento (cientificas, historicas, econémicas e socioculturais), dos sujeitos e do
meio em que o processo se desenvolve.

D) uniformizacdo das praticas pedagdgicas, definida nos critérios de selecdo e organizagcéo
de conteldos e de procedimentos avaliativos, a fim de assegurar 0o sucesso nos
resultados da aprendizagem.

24. A aprendizagem € explicada por diferentes teorias cognitivas, tendo como referéncia os
pressupostos da Psicologia Evolutiva e da Psicologia da Aprendizagem. A partir desse
referencial, relacione cada abordagem tedrica apresentada na primeira coluna ao seu
respectivo processo de desenvolvimento da aprendizagem humana explicitado na segunda
coluna.

1 - Behaviorismo a( )O desenvolvimento cognitivo é possibilitado pela
interacdo do sujeito com o outro e com 0 grupo
social, tendo como fator principal a linguagem,
num processo de amadurecimento das funcdes
mentais superiores.

2 - SOcio-historica b( )O processo de aprendizagem humana ocorre por
meio do desenvolvimento de estruturas cognitivas,
que se modificam por meio da adaptacao,
envolvendo a assimilagdo e a acomodag¢ao, mediada
pela equilibracdo dos esquemas cognitivos.

3 - Inteligéncias c( )A aprendizagem acontece pelo condicionamento do
multiplas comportamento, por meio do processo de
estimulo-resposta, dependendo das variaveis que
se originam no ambiente.

4 - Epistemologia d( )Para que ocorra o0 desenvolvimento da
genética aprendizagem humana, é preciso identificar as
capacidades cognitivas mais evidentes do
individuo, com o objetivo de explora-las e
desenvolvé-las.

Assinale a alternativa cuja relagdo da primeira coluna com a segunda estéa correta.

A) la; 2b; 3c; 4d. C) 1b; 2c; 3a; 4d.
B) 1c; 2a; 3d; 4b. D) 1d; 2b; 3c; 4a.

25. O educador precisa utilizar diversas estratégias didatico-pedagdgicas que favorecam o

desenvolvimento da aprendizagem. Uma delas é estimular, no aluno, a metacogni¢&o, um
processo que diz respeito ao desenvolvimento da capacidade de

A) aprender a aprender, por meio da autorregulagdo, da tomada de consciéncia e do controle
da proépria aprendizagem, conhecendo 0s erros e 0S sucessos.

B) representacédo da realidade, como suporte para aprender semelhancas e diferencas entre
varios modelos cognitvos, possibilitando expor, contrastar, construir e redescrever 0s
proprios modelos e os dos outros.

C) assimilagdo dos conteldos, por meio da analise de situagdes problemas, considerando o
método dialético do pensamento.

D) aprender conteddos conceituais, procedimentais e atitudinais, motivada por centros de
interesses, em que a aquisicdo do conhecimento se d4 para além da cooperacéo, da troca
e do didlogo.
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